6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1  OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 MecsieB co JHS NPOJaXH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €T0 IKCILTyaTalluH
B TIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PyKOBOJICTBOM.

lIpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCHb U
naoéxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccmoTpenmue mpeTeH3Wi K MPOAYKIHMU MPOU3BOAWTCS NPU HATHYUH
OTMETKH O MPOJIaXke, 3aBEPCHHOMN IITaMIIOM opraHu3aiuu, mnpojapmeid TCY u
MOJIMHICHIO IPOJIABIIA.

ImukemKy npeonpuamusn-uzzomoeumenn na TCY coxpanams 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpokKa.

6.3  HsroroBurenb OCTaBsieT 3a cOOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKLUH
TCY, nosTtoMy HEKOTOpblE M3MEHEHHsI, HE YXY/IIAIOIHUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITeHI>CKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6BITL HEC OTpa)XCHbI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

6.4  TlpemnoskeHus U 3aMeUYaHHs IPOCUM HAIPABIISTH TI0 aJipecy:
142800 MockoBckast 0041., r.CTynuHo, yi1.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
TeJl/akc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPHEMKE

TCY 9710 wusrotosmeno OO0 "TPEMJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexpokymenTanueil, mposepeHo OTK u npu3HaHO TOAHBIM K 3KCIUTyaTallly.

CBUHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA’KE

(3amoHAET MPOoaaBEI)

IIponano
(HamMeHOBaHUE TOPTOBOW OpraHU3aINH, aApec)

Harta nponaxu IToanucs

(amcno, mecs, rox) (mpoxasertr)

[lItamn opranuzamuu, npoaasueid TCY
Hnghopmayuro o naweti npooykyuu modxceme nocmompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 9710
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Taroso-cuienHoe ycrporictBo TCY 9710 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUI IIAPHUPHOW CIETIKKM JIerkoBbix aBTomoOmielr Skoda Octavia/lllkona
OxraBus x/6 2009-2012 T. BeIlTycka ¢ OYKCUPYEMBIM MIPUIETIOM TTOJIHOW Maccoi
1o 1000 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EDK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 10 xk TexHuueckoMy periiaMeHTy
TamoxxenHoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30macHOCTH KOJECHBIX
TpaHcropTHBIX cpeacTB" ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3za ot
09 nexabps 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kimacc 1 Tvn cuenHoro ycrpoucraa AS50-X (mapoBoii

HaKOHEYHHK )
1.2 lnaMeTp cienHoro mapa, Mm 50
1.3 Homyctumas moHast Macca OyKCUpyeMOoro TpuIiena, Kr 1000
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6,5
1.5 Tlapametp S (MakcuMasbHas BEpTUKAIbHAs HArpy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCVY, xr 16,3+£0,5
2. KOMILIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 9710 B cbope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMH (CM. pHc.1) 1 mT.

3aUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUHN) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 10 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monTa:kom TCY Heo0X0AMMO YCTAHOBHUTH aBTOMOOWJIL HAa ICTaKaje
WJIM HAa CMOTPOBOIi siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJSATOPHYIO G6aTapelo, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0/ K0JIECA IOJI0KMTh YNIOPHI (0alIMaKn).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}KY AOJKHBI NPOM3BOAMTHL [IBA YEJIOBEKA, COOJIIONAS MepPbI
NPEeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

*[oapo3eTHUK

*Boar M10x30 (8,8)
*[1aii6a 10x30
*[IIaii6a 10.65T
4 mmT.

CuemnHoit map
*Boar M12x1,25x80 (8,8)
*Taiika M12x1,25 (8)
CaMOCTOII.

21T,

OtBepctre A

Puc.1 Taroso-ciienrHoe yctpoiicteo TCY 9710.
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUCHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIMX

4. MOHTAX HA ABTOMOBHWJIb
Pa6oty mo monTaxy TCY pexomMeHaAyeTcs NPOBOIAUTH B YCJIOBHSIX CTAHIIUIA
TEXHHYECKOT0 00CTy;)KMBAaHNS UM AaBTOCEPBUCA

4.1 JlemoHTHpoBaTh 3a7Hue (HOHAPH, 3aHUIA OaMIiep, YCUIIUTEIb OaMIiepa,
CHATh TJIYUIMTEIb C PE3MHOBOW IMMOABECKM (B 3aJHEH YacTH a/M), CHSTh
TEPMO3aIUTy. Y CUIUTEe b Oamiiepa 00JIbIlie He MOHAT00UTCS.

4.2 W3 OOKOBBIX HApYyXHBIX IOJIOK JIOH)KEPOHOB YIAJIUTh IIJIACTUKOBBIC
3arnymkd  (mpu  Hajnuuud)., OYHUCTUTH INTaTHBIE OTBEPCTHS B  OOKOBBIX
HapYXHBIX IOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIICH MX JICHTHL. (TIPU HATUYHH).

4.3 3akpenuth 00koBbIe KpoHIITeHHBI TCY K JIOHXKEpoHaM a/M OoyitaMu
M10x30, ucoms3ys mMTAaTHRIC OTBEPCTHS B JIOHXKEpOHaX (TI0]T TOJIOBKH OOJITOB
ook uTh a0l 10x30 u maitosr10.65.10). Kpenexx He 3aTsruBath.

4.4 Buumanue! Cyenuoii wap O001dHCeH PACNONA2AMbCA CMPO20 B00Jb
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTS.

4.5 TlpoumsBecTH 3aTsHKKY Kperexa, peJBapuTeIbHO CMa3aB pe3b0y Mo00i
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTsokku M10 —4,4...5,6 krem

4.6 3axkpenuTh CUEMHON MIap K KpoHIITeHaM mapa 6ontamu M12x1,25x80
u raiikamu M12x1,25 camocror.
BuHumanue: mocjie 4-X KpaTHOT0 MPHMEHEHHS CAMOCTOMOPSIIHECS TaiKH
HE00X0UMO 3aMEeHUTH Ha HOBBIE!
[IpousBecTn 3aTsDKKY Kpemeka, MpeBapUTEIbHO CMa3aB pe3b0y 000k
KOHCHUCTEHTHOU CMa3Koi

e MowmeHT 3aTspkkd M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem

4.8. B Gammiepe caenath BbIpe3 (B meHTpe cHU3Y 60MM IMpUHOW U 75 MM
IyOUHOM). Y CTaHOBUTH HA MECTO CHSTBIC JISTalIN (KpOME YCHIIUTEINS Oamriepa).

4.9 Iloncoenuants mpoBoga TCY K 53JeKTpoNpoBojKe aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).

4.10.IToaxIIOUNTh aKKyMYJISTOPHYIO OaTaperd M TPOBEPHUTH JICUCTBUE
MPUOOPOB OCBEIEHHS U CBETOBOI CUTHANM3AIUH MTPULIETIA.

5. IIPABWIA SKCILTYATAIIMA U TEXHUTYECKOI'O OBCJTYKUBAHUSI.

5.1 Texuuueckoe obOcmyxuBanue TCY 3akmodaercss B IEPHOANYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperteHuil TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuleHUs] TpudopoB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarsxky 6onroBbix coeaunenuid TCY npoBoauTs npu
TEXHUYECKOM OOCITy>KUBAaHUN aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecnum aBromMoOWib SKCITyaTHpyeTcst 0e3 mpuiuena, HEoOXOOuMO
CLIEMTHOM IIap MOKPBITh 3aLTUTHON CMa3KOM MM HAJETh 3alUTHBINA Kosmak. [1pu
CIIETIKE MpUIerna ¢ a/M Iap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tlocne ¢uxcauuy CHEMHOM TOJIOBKM NpHUIENa Ha IIape, OCYIIECTBUTD
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C MPUIETIOM, HCIONb3YyS OTBEPCTHE A B
npaBoM kpoHiuTeiiHe mapa TCY. Kareropundeckn 3anpeiesa KCIIyaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Leneil (TPOCoOB).

5.4 He ponyckaercsi OyKcMpPOBKa NpHIENOB MOJHOW Maccoii 0oJiee
1000 xr u co ckopocThIo, npepbimawmeii 90 km/yac.



